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Різноманітність і суперечливість процесів, що наразі набули поширення 

у  світовій геоекономічній системі та активізували безліч викликів і ризиків 
у  підприємницькій діяльності в Україні, вимагають перегляду або оновленого 
звернення до дієвих інструментів управління економічною поведінкою 
підприємств, здатних забезпечити не лише зміцнення їх поточного стану 
та  набуття конкурентних переваг, але й економічне зростання всіх сфер 
національної економіки. Тому з позиції сучасних потреб управління доцільним 
є системне дослідження теоретичних аспектів економічної поведінки 
підприємств. 

Пропонуємо визначати поведінку економічних суб’єктів як сформовану 
під впливом зовнішніх та внутрішніх факторів модель ринкової взаємодії 
зі  стейкхолдерами, що орієнтована на використання сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій та забезпечує досягнення цільових параметрів 
розвитку. 

Слід зазначити, що нові можливості для функціонування 
підприємницьких структур створює цифровізація. Згідно попередніх 
досліджень [1-4] в умовах цифрової трансформації економіки активаторами 
змін поведінки економічних суб’єктів споживчого ринку є: клієнтський сервіс 
(Customer Centricity) – для розуміння споживача слід впроваджувати 
інструменти омніканальності, аналітики, варіативної, скоринга, адаптивності 
і прогнозування; впровадження інновацій (R&D) – перехід до моделі 
постійного експериментування. Якщо раніше продуктом був результат 
великого попереднього маркетингового дослідження і експертного 
формулювання, то  сьогодні можливості цифрових технологій і швидкість змін 
на ринках примушують бізнес постійно випробувати і тестувати свої рішення; 
цінність (Value) – змінюється спосіб споживання послуг, починаючи 
від  банкінгу і ритейла, закінчуючи інтернетом речей. Клієнтові стає 
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принципово важливо купувати продукти і послуги повноцінно і дистанційно, 
отримувати оперативну підтримку цілодобово і без відвідування офісів; 
партнерство і колаборації (Partner Centricity) – створення і розвиток платформи 
для взаємодії з партнерами. Цифрове партнерство стає одним з  важливих 
чинників масштабування, що дозволяє підприємствам незалежно від географії 
присутності вести бізнес в будь-якій точці планети; робота з даними (Data 
Governance) – визначення і побудова системи управління ціннісними 
пропозиціями; HR- стратегія і культура – підвищення кваліфікації і залучення 
співробітників на основі розвитку цифрової культури і мислення. 

На завершення зазначимо, що в умовах цифрової трансформації бізнесу 
ефективність моделювання економічної поведінки підприємства забезпечується 
відповідною системою стратегічного управління. Тому у подальшому 
дослідження буде орієнтовано на удосконалення системи стратегічного 
управління економічною поведінкою підприємства з урахуванням ключових 
напрямків цифровізації. 
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